

**ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА**

СХВАЛЕНО
Голова вченої ради
Житомирського державного університету
імені Івана Франка

Віктор МОЙСІЄНКО
Протокол № 16, від 24.12.2020

ЗАТВЕРДЖЕНО
Ректор Житомирського державного
університету імені Івана Франка

Галина КИРИЧУК
Наказ № 128, від 24.12.2020

**ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВЧИТЕЛІВ ІСТОРІЇ, ПРАВОЗНАВСТВА,
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ**

1	Розробник програми	Магась-Демидас Юлія Іванівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри спеціальних історичних дисциплін та правознавства		
2	Найменування програми	«Інтегрування ключових та загальнопредметних компетентностей у процесі викладання дисциплін освітньої галузі «Суспільствознавство» (історія, правознавство, громадянська освіта)»		
3	Мета програми	Удосконалення раніше набутих та набуття нових компетентностей у межах професійної діяльності та галузі «Суспільствознавство» відповідно до державної політики у сфері освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Підвищення кваліфікації фахівців за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) у сфері післядипломної освіти для осіб із вищою освітою.		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема заняття	Год.
1.		Як великі епідемії змінювали світ	2	
2.		Західноєвропейська культура в міжвоєнний період	2	
3.		Україна в роки Другої світової війни: соціальна реальність та історична пам'ять	2	
4.		Поліетніть та міжкультурний діалог на Волині-Житомирщині у ХІХ - ХХІ ст.	2	
5.		Губернатор Волині: історико-краєзнавче дослідження	2	
6.		Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх	2	
7.		Медіа і демократія. Свобода, етика і	2	

		відповідальність	
		8. Кооперативна дидактика як основний інструмент в організації уроку в інклюзивному класі	2
		9. Колективні травми в історії: психологічні рефлексії та педагогічні техніки	2
		10. Засоби он-лайн зв'язку для забезпечення дистанційної освіти. Створення та підтримка віртуального класу	2
		11. Інструменти інтерактивного навчання	2
		12. Дискусійна панель «Історія людства у ХХ ст.: цивілізаційні виклики»	2
		13. Дискусійна панель «Проблема балансу гуманності, суворості та доцільності у сфері кримінальної відповідальності неповнолітніх»	2
		14. Дискусійна панель «Трансформація ролі вчителя в умовах дистанційного навчання»	2
		15. Дискусійна панель «Свобода слова у сучасних медіа: демократія чи вседозволеність»	2
		Всього	30
6	Обсяг програми	30 год / 1 кредит	
7	Форма підвищення кваліфікації	Інституційна форма підвищення кваліфікації	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	<ul style="list-style-type: none"> - професійна компетентність – знання навчальних предметів відповідно до сучасних наукових досягнень та змісту законодавства; володіння традиційними та інноваційними методиками навчання; - громадянська компетентність – здатність ефективно та відповідально реалізовувати громадянські права та обов'язки, займати активну позицію у ключових питаннях державного життя; - комунікативна компетентність – здатність створювати сприятливу психологічну атмосферу в ході навчального процесу із врахуванням вікових та індивідуальних особливостей здобувачів освіти; вміння працювати в команді; - мовленнєва компетентність – здатність усно та письмово спілкуватися державною мовою, володіти культурою мовлення та фаховим понятійно-категоріальним апаратом; - інформаційно-цифрова – здатність застосовувати сучасні інформаційні та комп'ютерні технології для розв'язання професійних завдань, зокрема в умовах дистанційного навчання; - компетентність самоосвіти – усвідомлення необхідності саморозвитку, уміння самостійно оволодівати новими навчальними методиками, 	

		науковими знаннями з фаху, реалізовувати особистий потенціал.
10	Особи, які виконують програму	<p>Викладацький склад:</p> <p>Стародубець Г. М. – доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії;</p> <p>Венгерська В. О. – доктор історичних наук, завідувач кафедри історії України;</p> <p>Стельникович С. В. – доктор історичних наук, професор кафедри історії України;</p> <p>Білобровець О. М. – доктор історичних наук, доцент кафедри історії України;</p> <p>Шевчук А. В. – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії;</p> <p>Войтович Н. Ф. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри спеціальних історичних дисциплін та правознавства;</p> <p>Савченко О. М. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної та практичної психології;</p> <p>Тарнавська Н. П. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри дошкільної освіти та педагогічних інновацій;</p> <p>Маркевич О. В. – кандидат історичних наук, старший викладач кафедри спеціальних історичних дисциплін та правознавства;</p> <p>Мінгальова Ю. І. – асистент кафедри комп'ютерних наук та інформаційних технологій.</p>
11	Строки виконання програми	2021 рік
12	Місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо), очікувані результати навчання	<p>Адреса: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 40. 10008.</p> <p>Очікувані результати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • поглиблення навичок організації освітнього середовища, орієнтованого на учня; • - удосконалення навичок щодо врахування вікових та психолого-фізіологічних особливостей здобувачів освіти у ході організації навчального процесу; • ознайомлення із актуальними дослідженнями із історії, правознавства та громадянської освіти, методиками застосування сучасних освітніх технологій; • розуміння специфіки інклюзивного навчання та вміння забезпечувати додаткову підтримку в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; • оволодіння інформаційно-комунікативними технологіями, уміння застосовувати із навчальною метою засоби он-лайн зв'язку та технічні інструменти інтерактивного навчання; • - удосконалення навичок щодо використання засобів мовленнєвої комунікації при викладанні історії, правознавства й громадянської освіти.

13	Вартість надання освітньої послуги	595 грн
14	Графік освітнього процесу	https://zu.edu.ua/
15	Мінімальну та максимальну кількість осіб в групі	до 30 осіб
18	Додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання і харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю тощо)	Можливість проживання в гуртожитку (від 80 грн /доба)
19	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
20	Забезпечення розміщення програми на веб-сайті	https://zu.edu.ua/